

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΙΣΑ

Από: "Χριστιαννα Βλαση" <vlassi22@yahoo.gr>
Προς: <tsoni@isathens.gr>
Αποστολή: Τετάρτη, 21 Αυγούστου 2013 3:38 μμ
Επισύναψη: Berufsboerse_gr.doc
Θέμα: Πρθ: ΓΕΡΜΑΝΙΚΗ ΣΧΟΛΗ - ΗΜΕΡΑ ΕΥΚΑΙΡΙΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

From: Costas Galanis [mailto:costas@galanissportsdata.com]
Sent: Thursday, August 08, 2013 2:40 PM
To: dimarxos@maroussi.gr
Subject: ΓΕΡΜΑΝΙΚΗ ΣΧΟΛΗ - ΗΜΕΡΑ ΕΥΚΑΙΡΙΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Κύριε Δήμαρχε,

Σε συνέχεια της συζήτησής μας σχετικά με την "Ημέρα Ευκαιριών Εργασίας", που διοργανώνουμε στη Γερμανική Σχολή στις 21 Σεπτεμβρίου, επισυνάπτω την επιστολή την οποία θα ήθελα να σας παρακαλέσω να προωθήσετε προς τα μέλη του Ιατρικού Συλλόγου.

Στην εκδήλωση αυτή έχουν δείξει μεγάλο και ειδικό ενδιαφέρον φορείς και εταιρείες, που ζητούν ιατρικό και παραϊατρικό προσωπικό και για τον λόγο αυτό θα επιθυμούσαμε όπως ο Ιατρικός Σύλλογος είναι παρών στηρίζοντας την πρωτοβουλία μας αυτή, που σαν πρωταρχικό σκοπό έχει την διευκόλυνση των αποφοίτων μας στην εύρεση εργασίας.

Η παρουσία ελληνικών εταιρειών και φορέων δίπλα στους αντίστοιχους της Γερμανίας διασφαλίζει την εκδήλωση του ενδιαφέροντος και των δύο πλευρών, ελληνικής και γερμανικής, που από κοινού προσπαθούν να αντιμετωπίσουν το πρόβλημα της ανεργίας προσφέροντας όμως και μία ασπίδα προστασίας στους ενδιαφερόμενους να εργαστούν εντός και εκτός Ελλάδος .

Ως εκ τούτου θα θέλαμε να σας ζητήσουμε όπως περιβάλλετε την εκδήλωση με την υποστήριξη του Ιατρικού Συλλόγου.

Παράλληλα, τον Δήμο Αμαρουσίου, τον δήμο όπου έχει την έδρα της η Γερμανική Σχολή, θα επιθυμούσαμε να τον έχουμε δίπλα μας σε όλες μας τις εκδηλώσεις.

Δοθείσης ευκαιρίας θα ήθελα να υπενθυμίσω και δύο παλαιότερα αιτήματα της Σχολής:

1. Τη μετονομασία της οδού «Ζηρίδη» σε «Γερμανικής Σχολής»
2. Τη μετατροπή σε πεζόδρομο του τμήματος της εν λόγω οδού ανάμεσα στα δύο κτίρια για λόγους ασφαλείας αφού περνούν παιδιά από το ένα κτίσμα στο άλλο.

Με εκτίμηση

Κώστας Γαλάνης

Υπεύθυνος για τις Ελληνογερμανικές Σχέσεις Συλλόγου Αποφοίτων

--

Costas Galanis

CEO, Galanis Sports Data

T: [+30 210 6770901](tel:+302106770901)

F: [+30 210 6770911](tel:+302106770911)

M: [+30 6944 460047](tel:+306944460047)

Η πρώτη «Ημέρα Ευκαιριών Εργασίας» στη Γερμανική Σχολή Αθηνών: Δηλώστε τώρα συμμετοχή!

Προοπτικές της αγοράς εργασίας στην Ελλάδα και στις γερμανόφωνες χώρες; Προϋποθέσεις για την πρόσβαση και απαιτήσεις του επαγγέλματος; Ευκαιρίες απασχόλησης; Προσφορά εργασίας;

Γι' αυτά τα θέματα θα ενημερώνουν επιχειρήσεις και οργανισμοί στο πλαίσιο της πρώτης «Ημέρας Ευκαιριών Εργασίας», την οποία διοργανώνουν τα Διοικητικά Συμβούλια της Γερμανικής Σχολής Αθηνών (ΓΣΑ) και του Συλλόγου Αποφοίτων της Γερμανικής Σχολής Αθηνών (ΣΑΓΣΑ) στις **21 Σεπτεμβρίου 2013, 10.00' - 17.00'**, στη ΓΣΑ.

Σκοπός της εκδήλωσης αυτής είναι να φέρει σε επαφή αποφοίτους της Γερμανικής Σχολής Αθηνών και άλλους ενδιαφερόμενους με αξιόλογη εκπαίδευση και άριστες γνώσεις Γερμανικών με ενδιαφερόμενες εταιρείες και ιδρύματα στην Ελλάδα και στις γερμανόφωνες χώρες του εξωτερικού, για να συζητήσουν με αρμόδιους εταίρους σχετικά με την αγορά εργασίας και τις επαγγελματικές προοπτικές τους.

Οι επισκέπτες της εκδήλωσης θα έχουν την ευκαιρία να διεξάγουν κατ' ιδίαν συζητήσεις με διάφορες επιχειρήσεις και ιδρύματα στα ενημερωτικά περίπτερα στο φουαγιέ, να παραδώσουν τα βιογραφικά τους, να συμμετέχουν σε ομάδες εργασίας και να παρακολουθήσουν διαλέξεις σχετικά με την αγορά εργασίας στην αίθουσα εκδηλώσεων της Σχολής.

Η θερμή ανταπόκριση εκ μέρους των ιδρυμάτων και των επιχειρήσεων και η ευρεία συμμετοχή τους, θα προσφέρει στους επισκέπτες της εκδήλωσης μια πλούσια γκάμα διαφορετικών επαγγελματικών προοπτικών. Μεταξύ άλλων έχουν επιβεβαιώσει έως τώρα τη συμμετοχή τους οι ακόλουθοι:

- Γερμανόφωνα ιδρύματα, όπως η Ομοσπονδιακή Υπηρεσία Εύρεσης Εργασίας της Νυρεμβέργης (ZAV), η οποία στο πλαίσιο της «Ημέρας Ευκαιριών Εργασίας» θα αναφερθεί στα επαγγέλματα που έχουν μεγάλη ζήτηση στη Γερμανία, η Advantage Austria, το Ινστιτούτο Γκαίτε, το Ελληνογερμανικό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο, ο σύνδεσμος των Ανωτάτων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων και των σπουδαστικών Συλλόγων στη Γερμανία DAAD και τα ιδρύματα Friedrich-Ebert και Konrad-Adenauer.
- Ελληνόφωνα ιδρύματα και φορείς όπως η Αντιπροσωπεία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Ελλάδα, ο ΟΑΕΔ με το Δίκτυο EURES και το Ίδρυμα Μποδοσάκη.
- Διεθνείς επιχειρήσεις, όπως π.χ. Lidl Ελλάς, OTE-Cosmote, Siemens, Kärcher και SAP.
- Εταιρείες με εξειδίκευση στις υπηρεσίες επιλογής ανθρώπινου δυναμικού ή/και στη στελέχωση θέσεων εργασίας στις γερμανόφωνες χώρες του εξωτερικού, όπως π.χ. Academic Pool, Axia Personal, Jessica Kluge, hrpassport, Medstep, Dr. Holldorf Consult και Trenkwalder.

Για να είναι πιο αποδοτική η «Ημέρα Ευκαιριών Εργασίας» για εσάς, παρακαλούμε να δηλώσετε έως την 1^η Σεπτεμβρίου 2013 συμμετοχή εδώ και να μας ενημερώσετε για τα επαγγέλματα που σας ενδιαφέρουν. Το προφίλ των επισκεπτών αποτελεί ένα σημαντικό επιχείρημα για την ενεργή συμμετοχή επιχειρήσεων σε αυτήν την εκδήλωση.

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί υπό την αιγίδα της Γερμανικής Πρεσβείας, της Αυστριακής Πρεσβείας και της Ελβετικής Πρεσβείας στην Αθήνα. Επιπλέον, υποστηρίζεται από την Αντιπροσωπεία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Ελλάδα και το Ελληνογερμανικό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο. Χορηγοί επικοινωνίας είναι οι kariera.gr, Griechenland Zeitung και hrpassport.